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“ s Komoly tekintetű Géniusa fölemelt kezében 
koszorút tart, a mellyel némán hódol egy tragikus 
véggel kilobbant lángelmének: igy képzelte el, igy ak 
kotta meg Teles Ede, a finom és gyengéd plasztika 
mestere azt az emlékművet, a mellyel a magyar, 
nemzet Munkácsi Mihálynak áldoz. A! ¡déli verőfény-* 
ben, leplétől megszabadítva igy állott meg a mii 
vasárnap délelőtt egy rengeteg számú és összetételéi 
ben is ritka közönség előtt; ennek a sokadalomnali 
soraiban ott volt az uralkodócsalád legmagya- 
rább képviselete, a koronás király unokája és 'dédV 
unokája, a kormány, a törvényhozás két háza, a fő-* 
papság, Magyarország szellemi éleiének, irodalmán 
nak, képző és szóló művészetének száz és száz kitű­
nősége, a társaság fejei és magának Munkácsi Mi» 
hálynak özvegye és rokonsága. H  : i '<

És a meghódolást a nagy mester géniusza előtt 
jelentőssé és tartalmassá tették azok a monumentá­
lis, egyszerűségükben csodásán ható szavak, a me­
lyek Andrássy Gyula megnyitó beszédéből kihang­
zottak és Prohászka Ottokár püspök tüzes, ihletett, 
mindenkit magával ragadó rögtönzése. Nehezen 
született meg a méreteiben szerény mű, csak tizen­
egy esztendővel Munkácsi halála után. Mintha el­
feledtük volna, mivel tartozunk, s mily sokkal adó­
sok maradtunk neki. Á tegnapi ünnep úgy hatott, 
mint erős és férfias. fogadalom, a mely megelevení­
tette halványuló emlékezetét, hogy soha többé a 
háládatlan feledésnek át ne engedje * * *

Vasárnap délelőtt ezernyi közönség zarándo­
kolt ki a Kerepesi-uti temetőbe Munkácsi síremléké­
nek leleplezésére. Az ünnep helyét a rendőrség kor­
donnal zárta el, a melyen belül csak a meghívottak 
gyülekezhettek. A sirral szemben két díszsátrat 
emeltek, az egyikben József királyi herceg, Auguszta 
királyi hercegasszony és József Ferenc kir. herceg, 
a másikban Munkácsi családjának tagjai, özvegy 
Munkácsi Mihályné, Munkcicsi Emil pénzügyi ta­
nácsos, Földvári/ József osztálytanácsos, Földvári/ 
Emília, Zsilinszku Mihály titkos tanácsos és fele­
sége foglaltak helyet.

Az ünneplő közönség sorában olt volt Hazái 
Samu honvédelmi miniszter, Prohászka Ottokár dr. 
püspök. Berzeviezu Albert dr., a Ház elnöke, Szé­
chenyi- Béla gróf koronaőr, Harkániji Frigyes báró, 
Wlassics Gyula, Iiadvánszku József báró, Rad- 
vúnszku Albert báró, Rákosi Jenő. Beüthu Zsolt.


